



环卫工人吃上爱心餐



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅)这段时间,天气变冷,青州市不少爱心商家纷纷为环卫工人送上温暖和关怀。青州市志愿者协会联合“彭记肉夹馍”“郑家朝天锅黄楼店”“郑家朝天锅中式快餐花厅店”,请门店附近的园林、环卫工人吃热乎乎的肉夹馍、朝天锅等,让他们感受来自社会的温暖。

11月1日,6位园林、环卫工人陆续来到青州市区爱心商家“彭记肉夹馍”摊点前,老板彭立浩为每人送上热乎乎的肉夹馍和粥(上图)。大家吃着、聊着,脸上露出开心的笑容。

公益理发服务老人



为给辖区老人提供便利,近日,奎文区北苑街道卧龙社区组织志愿者开展公益理发活动,为辖区老人公益理发。活动中,志愿者细心为每一位老人修剪头发,并贴心询问老人的理发需求,经过志愿者的修剪,理完发的老人们更加“精神”了,纷纷称赞志愿者手艺好、服务贴心。

潍坊日报社全媒体记者 王来臣 通讯员 韩爱芹



▲安丘市综合行政执法局兴安执法中队的执法队员路遇车祸展开救援。

◀执法队员帮忙送晕倒女童就医。



□文/潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅 图/受访者提供

路遇车祸伸援手,送晕倒女童就医,帮助走失孩子找家人……这段时间,安丘市综合行政执法局兴安执法中队的执法队员们在工作中遇到突发事件时,义无反顾地挺身而出,全力救助伤者、帮助群众,一次次的暖心救助,拉近了城管执法队员与市民的距离,提升了城市温度,赢得广大市民对城市管理工作的理解、支持和信任。

9月16日,安丘市综合行政执法局兴安执法中队副中队长赵国庆带领执法队员执勤,巡查至安丘市区人民路早市南出口时,发现有两辆电动自行车相撞,两人倒在地上。赵国庆和队员赶紧上前查看情况,并将倒地老年人车主扶起,幸好并无大碍。随后询问另一名车主情况,该车主是一名女子,表示头晕不能起身。赵国庆一边疏导交通维持现场秩序,一边拨打急救电话、报警电话,直到120救护车赶到,他们又协助医护人员将受伤车主送上救护车后,才离开现场返回工作岗位。

还有一次,该执法中队的4名执法队员在青云山民俗游乐园广场执勤维持市容秩序时,有一位女士焦急地抱着一个五六岁的女孩前来求助,说孩子突然晕倒,希望他们能送她和孩

子去最近的诊所救治。情况紧急,执法队员立即让两人上了他们的车。路上,孩子开始慢慢好转,这位女士联系到一名医生,经过询问得知孩子的情况并不严重,便让执法队员将其送到存放电动自行车的地方。执法队员怕孩子有危险,再三询问孩子母亲是否需要送医,母亲坚持说不用,执法队员又将母女送回其存放电动自行车处。看孩子确实已无大碍,才放心回到工作岗位。

近日,该执法中队副中队长臧全杰带领队员在青云山民俗游乐园广场执勤时,有一个八九岁的小男孩一脸慌张地跑到他面前求助:“叔叔,我找不到爸爸妈妈了,能帮我打个电话给爸爸吗?”臧全杰详细地询问男孩情况。原来,男孩家人带他来此处游玩,走着走着,男孩与家人走散了。他们耐心地安抚男孩,并询问其爸爸的联系电话,及时联系上男孩家人。三人陪着孩子一直等到其家人到来,其母亲赶到后,连声对执法队员表示感谢。

急民之所急,解民之所困,像这样的事情还有很多。近年来,城管执法队员向群众多次伸出援手,赢得群众的信任,“有困难,找城管”已经成为越来越多市民的共识。

救助倒地车主、送女童就医、帮助孩子找家人……他们义无反顾冲上去

崇俭尚德倡文明 移风易俗树新风